

小善举汇聚大爱心 国风之光注入新公益

遂宁：“国风之光·燃动善举”活动举行

11月13日晚,由四川省体育彩票管理中心遂宁分中心主办的“国风之光·燃动善举”大型公益品牌活动在遂宁中央商务区盛大举行。

当晚,一出精心编排的文艺节目,为现场观众带来了一场视听盛宴。暖场的乐队表演,以器乐合奏的方式宣告着盛宴的开幕;动感热舞,以婀娜妖娆的舞姿,令人心情愉悦;深情独唱,悠扬动听的旋律,一度引起现场观众的合唱;原创歌曲的演唱,是让现场观众领略到了音乐的魅力;川剧《变脸吐火》的神奇魅力,将现场氛围推入高潮……节目精彩纷呈,各具特色的文艺表演让台下的观众目不暇接,掌声不断。晚会在一段优雅的扇子舞中落下帷幕。

值得一提的是,晚会还设置了多轮体彩知识互动问答环节,现场观众答对题目即可获取砸金蛋机会,100%的中奖率让现场观众踊跃参与,大家都在积极参与。通过互动问答,也进一步促进大众更加清楚详细了解体彩公益属性和产品知识。

此次“国风之光·燃动善举”大型公益宣传活动的遂宁市民送上精神文化大餐,丰富业余文化生活,同时让越来越多的市民关注体育彩票、支持体彩公益事业,积极投入到奉献与梦想同在的体育彩票中来,用实际行动追逐梦想、收获快乐,支持公益、奉献社会。

(遂宁分中心 罗明珠)



活动现场

200余名足球爱好者参加

“运动成都”体彩杯足球技巧挑战赛举行

11月30日,一场充满活力的“运动成都”2019年中国体育彩票杯成都市足球技巧挑战赛在成都市高新区凯德广场新南足球场成功举办。本次比赛为中国体彩的公益活动,来自全市200余名足球爱好者参加了挑战赛,为我市全民健身活动的开展以及建设世界赛事名城添砖加瓦。

公益体彩 助力发展

全民健身,事关全民健康。“我运动、我健康、我快乐”,这是成都人的健康理念。近年来,成都提出打造“运动成都”品牌,打造世界赛事名城,积极推动全民健身,“以运动收获健康”的理念深入人心,越来越多的市民,积极参与到健身活动当中。

体育彩票承载着“民生体彩、责任体彩、公益体彩、诚信体彩”社会形象,长期以来始终坚持“来之于民、用之于民”的初心,坚持服务社会及公益事业,通过举办赛事活动和公益活动,让广大民众能享受到运动所带

来的快乐。

就爱踢球 我们最牛

足球是团队运动,需要场上每个球员齐心协力,而每个球员的基本功又是踢好比赛的基石,本次比赛设置了最能体现球员基本功的5个挑战项目,分别是带球绕桩、带球折返跑、传球、控球以及射门。

根据赛制本次挑战赛分为青少年和成年两个组别,参赛选手年龄最小的仅有6岁,最大的40岁,真正体现了“全民健身”,“以运动收获健康”的理念。

比赛当天气候寒冷、下雨,但不论年龄大小,每位球员都在场上竭尽全力展现自己的球技,寒冷的气候阻挡不了大家对足球的狂热。

大咖助阵 全民关注

在指导单位成都高新区足球协会的支持下,整体赛事组织执行颇具专业性。同时,比赛还邀请到了成都足球圈的大咖,来自成都兴城足球俱乐部的职业

球员曹添堡作为嘉宾,为参赛的两百余位选手们助阵鼓励!

曹添堡在刚结束的中乙联赛中,效力于成都兴城足球俱乐部,而成都兴城俱乐部更是以南区第一名的优异成绩成功冲甲。

正是有了专业协会与足坛大咖的鼎力助阵,比赛也更加受到社会大众的关注与认可。

顺利闭幕 未来可期

最终,经过一下午的精彩角逐,本次比赛顺利落下帷幕。虽然赛场上总有胜负,但每位参赛选手都竭尽全力发挥出了自己的最佳水平,在取得应有成绩的同时,也达到了锻炼的目的。

通过本次比赛的开展,不仅有力助推了“运动成都”全民健身活动的开展,体现了公益体彩的核心价值,也有力地诠释了全民健身、全民健康的丰富内涵,推动了足球运动在成都的开展,为促进成都世界赛事名城的建设做出了贡献。

(成都体彩)

晒单

“买18元送3元”活动火热进行中

大乐透中奖赠票“两开花”

四川省体彩中心于超级大乐透第19135期起开展全省促销活动,凡活动期间在四川省购买超级大乐透游戏单票金额满18元的彩票,当期赠送超级大乐透机选3元追加投注彩票1注,单张彩票仅有一次赠票机会。活动开展以来,不少购彩者在收获赠票的同时还命中了奖金,一起来看看吧。

8+2 复式
奖金 11650元 / 回报 104倍

11月27日,体彩大乐透第19136期开奖,开出号码03、16、20、26、29;后区开出号码03、09。当天下午,一购彩者在成都11579网点对当期大乐透进行复式投注8+2,前区选择号码03、16、17、20、24、26、29、35,后区选择号码10、12;投入112元,收获三等奖(5+0)1注,奖金10000元;七等奖(4+0)15注,单注奖金100元;九等奖(3+0)30注,单注奖金5元,单票中奖奖金合计11650元。此外,该彩友还获赠一张3元大乐透彩票。(中奖彩票见图1)

5+6 复式追加
2500元 / 回报 55.5倍

11月27日,同样是在成都11579网点,一购彩者对第19136期大乐透进行复式追加投注,前区选择号码03、17、20、26、29,后区选择号码03、04、05、08、10、12。投入45元,收获五等奖(4+1)

5注,单注奖金300元;七等奖(4+0)10注,单注奖金100元。单票中奖2500元,回报55.5倍,此外还收获大乐透3元赠票一张。(中奖彩票见图2)

单式倍投
奖金 900元 / 回报 7.5倍

11月30日,体彩大乐透第19137期开奖,前区开出号码03、05、12、13、26,后区开出号码07、12。一购彩者在成都02489网点对当晚开奖的大乐透进行单式投注,选择号码05、12、18、27、35+07、12,倍投10倍,命中八等奖2+2,单注奖金15元,单票中奖150元,总计奖金900元,同时获赠6张3元大乐透彩票。(中奖彩票见图3)

大乐透3元赠票 奖金 100元

11月25日,体彩大乐透第19135期开奖,前区开出号码04、05、19、25、26,后区开出号码01、11。一购彩者在成都02357网点对第19135期大乐透投注时收获一张3元赠票,该张赠票命中七等奖(4+0)一注,收获奖金100元。赠票命中100元,奖金可谓“白捡”的!(中奖彩票见图4)

在此前的赠票活动中,四川购彩者凭借赠票命中大乐透头奖1800万元,7星彩头奖500万元的事屡屡发生。近期,四川体彩活动不断,赶紧前往身边的体彩店看看吧,说不定下一个幸运儿就是你! (郑鹏/文并图)



图1



图2



图4



图3